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1. Obama’s deficit reduction goal
President Obama said that he would cut the federal deficit in half by 2013. In your opinion, how likely is he to succeed in this pledge?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Very likely 6.8% 5.6% 7.8% 5.1% 5.6% 14.3% 7.2% 5.9% 7.5% 7.7% 5.7% 6.2%
Somewhat likely 22.7% 31.8% 21.8% 13.1% 18.6% 46.9% 26.7% 22.7% 22.7% 19.0% 30.8% 22.0%
Not too likely 23.6% 27.7% 23.6% 17.8% 24.4% 17.3% 25.0% 21.9% 25.1% 22.4% 22.8% 26.0%
Not at all likely 39.3% 26.4% 40.0% 54.7% 45.2% 10.5% 23.9% 45.8% 33.5% 40.8% 33.2% 41.7%
Not sure 7.7% 8.5% 6.9% 9.2% 6.2% 11.0% 17.2% 3.7% 11.1% 10.1% 7.5% 4.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (180) (686) (133) (790) (120) (89) (480) (519) (378) (282) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very likely 6.8% 14.8% 0.7% 4.3% 11.7% 8.4% 1.5% 6.2% 7.9% 4.2% 9.9% 6.3% 6.5% 7.3%
Somewhat likely 22.7% 40.5% 6.1% 15.1% 40.2% 27.2% 5.3% 29.9% 17.5% 20.5% 25.8% 26.4% 18.6% 23.9%
Not too likely 23.6% 25.5% 16.9% 25.4% 29.3% 28.2% 16.5% 22.6% 20.6% 27.1% 22.2% 23.0% 25.6% 23.1%
Not at all likely 39.3% 12.7% 72.6% 49.9% 11.4% 31.4% 75.0% 34.5% 46.1% 41.5% 32.8% 33.0% 43.5% 44.8%
Not sure 7.7% 6.4% 3.7% 5.2% 7.4% 4.9% 1.7% 6.8% 8.0% 6.7% 9.3% 11.3% 5.8% 0.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (361) (253) (298) (225) (346) (333) (172) (251) (342) (234) (368) (385) (141)
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2. Obama’s responsibility for deficit level
How much responsibility do you think President Barack Obama has for the current size of the federal budget deficit?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 29.6% 19.1% 28.7% 46.9% 34.6% 5.3% 16.1% 34.5% 25.3% 30.4% 26.1% 31.0%
Some 31.0% 36.4% 30.4% 25.5% 31.5% 32.1% 24.1% 32.0% 30.1% 32.5% 31.2% 28.5%
Only a little 24.2% 27.0% 24.9% 17.9% 21.4% 34.6% 36.4% 23.8% 24.5% 19.2% 28.6% 28.2%
None 9.6% 10.5% 9.2% 9.8% 7.7% 22.8% 9.1% 7.3% 11.7% 8.9% 9.2% 11.1%
Not sure 5.7% 7.1% 6.7% 0.0% 4.9% 5.2% 14.4% 2.5% 8.4% 9.2% 4.9% 1.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (178) (686) (133) (789) (120) (88) (479) (518) (377) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 29.6% 9.9% 65.9% 30.2% 7.3% 16.8% 67.9% 26.4% 30.7% 34.4% 23.7% 25.5% 29.3% 40.4%
Some 31.0% 31.7% 20.5% 37.9% 30.9% 40.1% 21.7% 32.8% 36.7% 26.4% 30.4% 33.5% 29.9% 23.4%
Only a little 24.2% 35.9% 8.8% 23.6% 43.8% 31.6% 6.8% 26.1% 20.2% 23.7% 27.4% 20.6% 29.9% 26.1%
None 9.6% 18.0% 2.2% 4.9% 16.3% 9.0% 3.6% 10.0% 9.5% 8.3% 11.5% 12.0% 7.5% 10.1%
Not sure 5.7% 4.5% 2.6% 3.4% 1.7% 2.4% 0.0% 4.7% 2.9% 7.1% 7.0% 8.4% 3.4% 0.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (360) (253) (297) (224) (346) (333) (172) (251) (342) (232) (367) (385) (141)
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3. Bush’s responsibility for deficit level
How much responsibility do you think former President George W. Bush has for the current size of the federal budget deficit?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 42.4% 44.8% 41.8% 41.3% 37.1% 71.9% 49.8% 39.8% 44.7% 36.1% 44.1% 50.3%
Some 34.3% 34.4% 35.0% 32.1% 37.9% 18.2% 23.8% 38.1% 31.0% 33.6% 40.2% 30.9%
Only a little 15.0% 14.0% 14.2% 19.0% 17.2% 4.4% 9.0% 15.8% 14.3% 16.7% 10.7% 15.7%
None 3.7% 2.5% 3.2% 7.1% 3.6% 1.6% 7.2% 4.1% 3.3% 4.3% 4.3% 2.3%
Not sure 4.6% 4.3% 5.9% 0.5% 4.1% 3.8% 10.0% 2.3% 6.6% 9.2% 0.7% 0.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(998) (179) (686) (133) (789) (120) (89) (479) (519) (377) (282) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 42.4% 70.3% 6.5% 41.7% 74.4% 55.9% 10.6% 42.6% 40.9% 36.4% 52.5% 43.7% 42.1% 41.2%
Some 34.3% 21.0% 49.4% 41.5% 21.7% 29.8% 50.5% 33.3% 38.8% 36.7% 27.1% 31.8% 34.1% 40.1%
Only a little 15.0% 3.2% 36.0% 12.5% 2.7% 9.3% 32.4% 13.2% 14.3% 16.4% 14.9% 13.3% 17.9% 15.3%
None 3.7% 2.5% 6.6% 2.7% 0.6% 2.5% 6.0% 5.5% 3.8% 4.2% 1.4% 4.7% 2.6% 3.1%
Not sure 4.6% 3.0% 1.5% 1.6% 0.6% 2.4% 0.4% 5.4% 2.1% 6.2% 4.1% 6.5% 3.2% 0.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(998) (361) (253) (297) (225) (346) (333) (172) (251) (342) (233) (368) (385) (141)
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4. Concern about budget deficit
How concerned are you about the size of the federal budget deficit?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Very concerned 50.5% 39.9% 50.3% 65.8% 53.1% 36.6% 45.3% 55.3% 46.3% 49.6% 47.4% 54.2%
Somewhat
concerned 41.7% 51.4% 41.3% 29.4% 39.9% 51.3% 44.5% 37.9% 44.9% 41.8% 45.1% 38.8%
Not very
concerned 7.9% 8.7% 8.4% 4.8% 7.0% 12.1% 10.2% 6.8% 8.8% 8.6% 7.5% 7.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (180) (682) (133) (787) (120) (88) (478) (517) (377) (281) (337)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very concerned 50.5% 35.7% 73.5% 58.8% 30.3% 49.8% 80.1% 47.4% 48.1% 51.6% 53.4% 45.6% 51.4% 60.5%
Somewhat
concerned 41.7% 52.5% 23.4% 34.3% 56.1% 42.9% 16.7% 45.7% 47.1% 38.9% 37.4% 45.9% 40.5% 32.9%
Not very
concerned 7.9% 11.8% 3.0% 7.0% 13.6% 7.3% 3.2% 6.9% 4.8% 9.5% 9.2% 8.5% 8.1% 6.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (358) (252) (298) (223) (346) (331) (172) (249) (341) (233) (367) (383) (140)
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5. Priority of balancing budget
When, if ever, do you think the federal budget deficit should be balanced?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Immediately 35.0% 33.6% 37.1% 29.6% 37.4% 17.2% 37.8% 37.6% 32.7% 39.7% 35.0% 28.1%
Next year 10.5% 9.5% 10.6% 11.7% 10.4% 11.8% 10.3% 10.8% 10.3% 12.6% 7.9% 9.5%
In a few years 47.4% 51.1% 45.0% 50.6% 46.1% 58.9% 42.8% 44.3% 50.2% 40.9% 51.6% 53.8%
Not necessary to
balance the budget 7.1% 5.9% 7.3% 8.1% 6.1% 12.1% 9.0% 7.4% 6.8% 6.8% 5.5% 8.7%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (180) (685) (132) (788) (120) (89) (479) (518) (377) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Immediately 35.0% 18.0% 45.7% 40.1% 12.7% 27.1% 53.1% 34.7% 30.4% 36.3% 37.8% 34.4% 35.3% 32.3%
Next year 10.5% 9.6% 13.9% 8.7% 9.6% 8.9% 13.1% 11.3% 12.9% 8.7% 10.3% 11.6% 10.4% 8.9%
In a few years 47.4% 62.4% 33.0% 48.3% 66.9% 55.4% 31.0% 48.5% 50.0% 48.1% 43.1% 46.6% 47.4% 50.5%
Not necessary to
balance the budget 7.1% 10.0% 7.4% 2.9% 10.8% 8.6% 2.8% 5.5% 6.7% 6.9% 8.9% 7.4% 6.9% 8.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (361) (252) (297) (225) (346) (331) (172) (249) (342) (234) (367) (384) (141)
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6. Tax increase to reduce deficit
Do you favor or oppose raising taxes to reduce the size of the federal budget deficit?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Favor raising taxes 28.0% 30.6% 25.3% 33.6% 27.2% 34.4% 26.0% 31.1% 25.2% 17.0% 29.8% 42.6%
Oppose raising
taxes 72.0% 69.4% 74.7% 66.4% 72.8% 65.6% 74.0% 68.9% 74.8% 83.0% 70.2% 57.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (180) (684) (133) (789) (119) (89) (480) (517) (376) (282) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Favor raising taxes 28.0% 46.0% 6.6% 26.3% 59.3% 31.6% 7.0% 29.3% 30.1% 23.3% 31.5% 26.8% 26.7% 42.1%
Oppose raising
taxes 72.0% 54.0% 93.4% 73.7% 40.7% 68.4% 93.0% 70.7% 69.9% 76.7% 68.5% 73.2% 73.3% 57.9%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (360) (253) (297) (225) (344) (333) (172) (251) (340) (234) (367) (384) (141)
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7. Spending cut to reduce deficit
Do you favor or oppose cutting government spending to reduce the size of the federal budget deficit?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Favor cutting
spending 82.2% 77.8% 82.9% 85.8% 83.9% 78.5% 71.0% 84.1% 80.4% 78.5% 88.2% 83.0%
Oppose cutting
spending 17.8% 22.2% 17.1% 14.2% 16.1% 21.5% 29.0% 15.9% 19.6% 21.5% 11.8% 17.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (180) (683) (132) (787) (119) (89) (480) (515) (376) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Favor cutting
spending 82.2% 75.2% 93.4% 84.2% 74.1% 83.6% 94.3% 80.7% 88.0% 82.1% 77.7% 78.4% 88.0% 83.3%
Oppose cutting
spending 17.8% 24.8% 6.6% 15.8% 25.9% 16.4% 5.7% 19.3% 12.0% 17.9% 22.3% 21.6% 12.0% 16.7%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (359) (253) (296) (225) (343) (333) (172) (249) (341) (233) (366) (383) (141)
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8. America’s performance in war in Iraq
Would you say the U.S. is winning the war in Iraq?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Yes 32.9% 29.4% 33.9% 34.5% 33.5% 27.5% 35.4% 45.3% 22.2% 29.6% 31.2% 39.1%
No 33.6% 40.1% 31.7% 30.9% 33.7% 31.9% 34.7% 28.1% 38.4% 33.5% 36.6% 31.3%
Not sure 33.5% 30.5% 34.4% 34.6% 32.8% 40.6% 29.9% 26.7% 39.5% 36.9% 32.2% 29.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(993) (179) (682) (132) (787) (118) (88) (476) (517) (375) (280) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 32.9% 25.6% 54.5% 32.5% 18.4% 28.8% 58.6% 28.5% 37.4% 32.7% 32.1% 27.2% 38.4% 39.8%
No 33.6% 35.9% 19.9% 44.0% 47.1% 37.7% 22.6% 33.2% 30.9% 33.8% 36.1% 36.8% 30.9% 29.8%
Not sure 33.5% 38.6% 25.6% 23.5% 34.5% 33.5% 18.7% 38.3% 31.7% 33.5% 31.8% 36.0% 30.7% 30.5%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(993) (358) (252) (298) (223) (345) (331) (170) (249) (341) (233) (365) (382) (141)
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9. 2012 expectations for troop levels in Iraq
At the end of 2012, do you think the United States will have more or fewer troops in Iraq than it has now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

More troops in Iraq
than it has now 8.4% 13.7% 6.8% 6.5% 8.2% 5.2% 14.3% 9.8% 7.1% 12.8% 5.8% 3.8%
About the same
number of troops
in Iraq as it has
now 36.7% 35.3% 36.0% 41.4% 37.9% 32.3% 31.9% 31.6% 41.3% 44.5% 36.0% 25.8%
Fewer troops in
Iraq than it has
now 54.9% 51.0% 57.2% 52.1% 53.8% 62.4% 53.9% 58.6% 51.7% 42.7% 58.2% 70.5%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (179) (686) (132) (789) (119) (89) (479) (518) (377) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More troops in Iraq
than it has now 8.4% 4.8% 9.5% 9.0% 6.1% 4.4% 9.1% 8.0% 5.8% 8.5% 11.0% 12.2% 3.4% 2.5%
About the same
number of troops
in Iraq as it has
now 36.7% 30.6% 40.0% 35.2% 26.7% 36.5% 36.9% 42.4% 35.1% 36.7% 34.3% 42.3% 35.1% 28.1%
Fewer troops in
Iraq than it has
now 54.9% 64.6% 50.5% 55.8% 67.2% 59.1% 54.0% 49.6% 59.1% 54.8% 54.8% 45.4% 61.5% 69.5%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (360) (254) (297) (225) (345) (333) (172) (251) (341) (233) (367) (384) (140)
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10. Expected outcome in Iraq
What do you think will eventually happen in Iraq?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

The United States
will win the war in
Iraq. 37.7% 37.6% 38.2% 36.0% 37.8% 33.2% 42.8% 43.3% 32.7% 39.6% 36.8% 35.4%
The United States
will withdraw from
Iraq without
winning. 62.3% 62.4% 61.8% 64.0% 62.2% 66.8% 57.2% 56.7% 67.3% 60.4% 63.2% 64.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(986) (175) (679) (132) (782) (117) (87) (474) (512) (375) (279) (332)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The United States
will win the war in
Iraq. 37.7% 31.1% 56.3% 33.0% 24.9% 30.7% 55.2% 35.6% 34.7% 39.6% 39.3% 36.6% 39.6% 39.8%
The United States
will withdraw from
Iraq without
winning. 62.3% 68.9% 43.7% 67.0% 75.1% 69.3% 44.8% 64.4% 65.3% 60.4% 60.7% 63.4% 60.4% 60.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(986) (356) (252) (294) (224) (339) (330) (170) (246) (338) (232) (365) (380) (140)
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11. Iraqi opinion of U.S. troops
Do you think most people in Iraq want to have U.S. troops in their country or would they like the U.S. to leave?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most would like
U.S. troops to stay 12.9% 14.4% 11.3% 16.3% 13.1% 10.9% 14.2% 13.9% 12.0% 9.8% 16.9% 14.3%
About equally
divided 31.8% 31.0% 31.8% 32.9% 33.5% 24.9% 25.5% 31.0% 32.5% 31.9% 32.2% 31.4%
Most would like
U.S. troops to
leave 45.3% 41.7% 46.3% 47.2% 43.4% 60.6% 42.1% 49.0% 42.1% 44.2% 42.6% 49.1%
Not sure 10.0% 12.9% 10.7% 3.6% 10.1% 3.7% 18.1% 6.1% 13.4% 14.1% 8.3% 5.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (177) (686) (133) (789) (119) (88) (479) (517) (377) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most would like
U.S. troops to stay 12.9% 8.8% 28.7% 8.6% 4.3% 11.0% 26.9% 10.0% 13.5% 12.9% 14.3% 11.6% 13.3% 19.7%
About equally
divided 31.8% 29.5% 38.7% 29.7% 23.2% 31.7% 37.0% 32.1% 32.0% 31.8% 31.3% 30.2% 32.7% 30.4%
Most would like
U.S. troops to
leave 45.3% 54.0% 26.4% 53.3% 62.7% 47.3% 32.6% 46.1% 47.8% 43.5% 45.0% 47.3% 43.5% 47.8%
Not sure 10.0% 7.7% 6.2% 8.4% 9.9% 10.1% 3.4% 11.9% 6.6% 11.7% 9.4% 11.0% 10.5% 2.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (359) (253) (298) (225) (344) (333) (172) (251) (341) (232) (366) (383) (141)
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12. Decision to send troops to Iraq
Do you think the United States made a mistake sending troops to fight in Iraq?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Yes 54.5% 61.2% 51.4% 56.1% 52.1% 73.4% 50.7% 56.7% 52.6% 50.7% 56.2% 59.0%
No 30.5% 24.4% 32.7% 31.4% 32.5% 15.8% 33.1% 33.9% 27.5% 29.4% 31.4% 31.4%
Not sure 15.0% 14.4% 15.9% 12.5% 15.5% 10.8% 16.2% 9.4% 19.8% 19.9% 12.4% 9.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (178) (685) (133) (790) (118) (88) (479) (517) (377) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 54.5% 73.9% 20.1% 61.2% 83.6% 64.6% 23.3% 63.4% 52.1% 49.2% 58.2% 53.3% 54.0% 65.9%
No 30.5% 15.5% 68.0% 24.2% 10.2% 22.0% 64.0% 21.6% 35.3% 34.9% 25.8% 27.4% 34.8% 26.5%
Not sure 15.0% 10.6% 11.9% 14.6% 6.3% 13.4% 12.7% 15.0% 12.5% 15.9% 16.0% 19.3% 11.2% 7.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (358) (254) (298) (225) (343) (334) (172) (251) (341) (232) (366) (383) (141)
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13. Obama’s responsibility for situation in Iraq
How much responsibility do you think President Barack Obama has for the current situation in Iraq today?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 8.6% 5.5% 8.4% 13.6% 9.5% 5.5% 4.7% 9.2% 8.2% 11.1% 8.7% 5.0%
Some 32.0% 27.9% 31.2% 40.3% 34.4% 16.8% 31.4% 34.2% 30.0% 37.5% 26.2% 28.2%
Only a little 29.6% 35.6% 30.8% 17.4% 31.4% 26.9% 16.4% 31.0% 28.4% 23.9% 34.8% 34.2%
None 23.5% 26.3% 21.3% 27.3% 19.1% 45.8% 33.3% 24.0% 23.1% 16.3% 27.9% 30.8%
Not sure 6.2% 4.6% 8.3% 1.4% 5.6% 5.0% 14.2% 1.7% 10.2% 11.2% 2.3% 1.9%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (178) (685) (133) (789) (119) (88) (479) (517) (377) (280) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 8.6% 7.0% 13.4% 9.5% 4.1% 6.8% 14.0% 8.0% 6.4% 11.4% 7.2% 10.1% 6.1% 6.9%
Some 32.0% 17.0% 45.5% 36.6% 20.9% 26.4% 45.2% 32.7% 29.0% 35.4% 29.5% 33.5% 31.3% 28.8%
Only a little 29.6% 30.6% 26.6% 30.2% 36.4% 37.3% 22.8% 34.3% 36.7% 24.0% 27.4% 26.6% 32.8% 30.2%
None 23.5% 40.0% 11.8% 21.1% 37.1% 26.5% 15.3% 21.1% 23.5% 21.4% 28.5% 21.4% 24.4% 33.0%
Not sure 6.2% 5.3% 2.8% 2.6% 1.5% 2.9% 2.6% 3.8% 4.4% 7.8% 7.5% 8.4% 5.4% 1.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (359) (254) (297) (225) (343) (334) (172) (250) (342) (232) (366) (383) (141)
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14. Bush’s responsibility for situation in Iraq
How much responsibility do you think former President George W. Bush has for the current situation in Iraq today?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 67.6% 72.5% 67.5% 61.0% 64.4% 86.1% 71.1% 74.1% 61.8% 59.2% 71.1% 77.2%
Some 19.2% 16.2% 18.2% 26.8% 21.4% 9.1% 12.5% 16.4% 21.6% 20.8% 18.1% 17.6%
Only a little 4.9% 4.3% 5.1% 5.0% 5.3% 3.9% 1.7% 4.3% 5.4% 6.2% 4.3% 3.4%
None 3.1% 1.7% 3.1% 4.7% 3.4% 0.9% 2.6% 3.4% 2.8% 4.1% 4.1% 0.8%
Not sure 5.3% 5.4% 6.2% 2.5% 5.5% 0.0% 12.1% 1.7% 8.5% 9.8% 2.4% 1.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (178) (684) (133) (789) (119) (87) (478) (517) (375) (281) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 67.6% 81.9% 43.8% 72.5% 86.4% 76.8% 52.3% 66.2% 68.5% 64.4% 72.2% 64.5% 70.6% 70.0%
Some 19.2% 8.7% 36.6% 19.6% 8.1% 15.4% 34.0% 24.1% 19.8% 20.6% 12.7% 19.0% 18.8% 22.6%
Only a little 4.9% 3.3% 8.5% 3.7% 3.0% 4.1% 6.9% 3.7% 4.0% 4.7% 6.9% 6.1% 4.6% 3.4%
None 3.1% 2.5% 8.6% 0.9% 2.2% 1.5% 4.7% 1.8% 4.3% 3.5% 2.1% 4.3% 1.6% 2.9%
Not sure 5.3% 3.6% 2.6% 3.3% 0.3% 2.3% 2.2% 4.3% 3.4% 6.7% 6.0% 6.1% 4.4% 1.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (359) (253) (298) (225) (343) (333) (171) (251) (342) (231) (365) (383) (141)
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15. America’s performance in war in Afghanistan
Would you say the U.S. is winning the war in Afghanistan?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Yes 18.2% 17.9% 18.9% 16.4% 18.4% 20.4% 13.6% 25.0% 12.3% 15.6% 19.7% 21.0%
No 35.9% 39.0% 35.6% 32.7% 36.9% 30.6% 34.4% 33.2% 38.2% 34.1% 35.9% 38.5%
Not sure 45.9% 43.1% 45.5% 50.9% 44.8% 49.0% 52.0% 41.7% 49.5% 50.3% 44.3% 40.5%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (178) (683) (133) (787) (119) (88) (478) (516) (376) (280) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 18.2% 18.9% 27.4% 15.3% 14.5% 17.6% 29.2% 20.1% 20.3% 17.3% 16.3% 13.7% 22.9% 24.1%
No 35.9% 35.0% 27.0% 47.9% 42.7% 36.3% 31.2% 35.9% 35.5% 36.4% 35.6% 40.3% 34.1% 30.8%
Not sure 45.9% 46.0% 45.6% 36.9% 42.8% 46.1% 39.6% 44.1% 44.2% 46.4% 48.1% 46.0% 43.0% 45.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (359) (253) (298) (224) (344) (332) (170) (251) (340) (233) (365) (383) (141)
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16. 2012 expectations for troop levels in Afghanistan
At the end of 2012, do you think the United States will have more or fewer troops in Afghanistan than it has now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

More troops in
Afghanistan than it
has now 25.4% 26.7% 24.5% 26.9% 27.5% 15.6% 20.4% 29.4% 21.9% 24.9% 22.3% 28.7%
About the same
number of troops
in Afghanistan as it
has now 47.2% 46.2% 47.8% 46.6% 46.6% 53.3% 43.9% 44.0% 50.0% 49.9% 50.0% 41.1%
Fewer troops in
Afghanistan than it
has now 27.4% 27.1% 27.7% 26.5% 25.9% 31.1% 35.7% 26.5% 28.1% 25.3% 27.7% 30.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (179) (685) (133) (790) (119) (88) (480) (517) (377) (281) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More troops in
Afghanistan than it
has now 25.4% 21.6% 29.2% 27.3% 21.9% 26.7% 28.1% 25.4% 29.6% 23.1% 24.8% 26.1% 26.6% 24.2%
About the same
number of troops
in Afghanistan as it
has now 47.2% 45.9% 49.2% 44.1% 45.2% 45.7% 50.5% 44.8% 47.0% 50.8% 44.0% 47.9% 48.5% 40.1%
Fewer troops in
Afghanistan than it
has now 27.4% 32.5% 21.6% 28.6% 32.8% 27.6% 21.3% 29.8% 23.5% 26.2% 31.2% 25.9% 24.9% 35.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (359) (253) (298) (225) (344) (333) (172) (251) (341) (233) (367) (384) (141)
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17. Expected outcome in Afghanistan
What do you think will eventually happen in Afghanistan?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

The United States
will win the war in
Afghanistan. 34.5% 32.9% 34.3% 37.4% 34.1% 41.0% 29.0% 34.0% 35.0% 38.0% 34.1% 29.8%
The United States
will withdraw from
Afghanistan
without winning. 65.5% 67.1% 65.7% 62.6% 65.9% 59.0% 71.0% 66.0% 65.0% 62.0% 65.9% 70.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(988) (179) (676) (133) (783) (117) (88) (476) (512) (374) (279) (335)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The United States
will win the war in
Afghanistan. 34.5% 32.4% 45.8% 26.8% 24.3% 32.9% 39.8% 32.0% 34.1% 36.8% 33.6% 37.1% 32.5% 29.7%
The United States
will withdraw from
Afghanistan
without winning. 65.5% 67.6% 54.2% 73.2% 75.7% 67.1% 60.2% 68.0% 65.9% 63.2% 66.4% 62.9% 67.5% 70.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(988) (354) (253) (296) (225) (339) (330) (172) (247) (337) (232) (364) (380) (140)
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18. Afghan opinion of U.S. troops
Do you think most people in Afghanistan want to have U.S. troops in their country or would they like the U.S. to leave?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most would like
U.S. troops to stay 12.4% 10.6% 11.6% 18.0% 12.7% 10.8% 12.5% 14.2% 10.9% 10.0% 11.2% 17.0%
About equally
divided 35.2% 32.4% 35.4% 38.3% 34.9% 40.9% 29.7% 37.2% 33.4% 36.9% 37.4% 30.9%
Most would like
U.S. troops to
leave 38.0% 39.3% 38.4% 35.0% 37.6% 38.0% 41.9% 36.3% 39.5% 37.1% 35.9% 41.0%
Not sure 14.4% 17.8% 14.6% 8.8% 14.8% 10.4% 15.9% 12.3% 16.3% 16.1% 15.5% 11.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (179) (684) (132) (788) (119) (88) (480) (515) (376) (280) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most would like
U.S. troops to stay 12.4% 11.7% 23.2% 7.8% 7.7% 10.7% 22.8% 14.9% 12.9% 11.9% 10.8% 11.5% 12.4% 17.2%
About equally
divided 35.2% 38.2% 38.2% 32.6% 31.6% 38.9% 36.1% 29.7% 35.7% 36.6% 36.5% 33.1% 36.8% 37.4%
Most would like
U.S. troops to
leave 38.0% 39.2% 25.3% 47.5% 45.5% 38.9% 28.4% 40.4% 39.7% 37.7% 35.0% 40.3% 37.8% 35.3%
Not sure 14.4% 10.9% 13.3% 12.1% 15.2% 11.5% 12.7% 15.0% 11.6% 13.7% 17.6% 15.1% 12.9% 10.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (358) (253) (297) (224) (345) (332) (172) (249) (341) (233) (366) (385) (141)
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19. Decision to send troops to Afghanistan
Do you think the United States made a mistake sending troops to fight in Afghanistan?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Yes 32.1% 39.6% 29.4% 31.1% 30.4% 43.6% 31.9% 27.9% 35.8% 36.9% 30.5% 26.2%
No 45.1% 38.6% 46.9% 47.8% 46.0% 38.1% 45.9% 57.5% 34.1% 36.3% 50.5% 53.8%
Not sure 22.8% 21.8% 23.7% 21.1% 23.6% 18.4% 22.2% 14.6% 30.0% 26.7% 18.9% 20.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (179) (685) (133) (790) (119) (88) (479) (518) (378) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 32.1% 35.2% 19.1% 37.3% 40.4% 30.9% 20.0% 31.9% 23.8% 34.3% 37.4% 40.8% 26.5% 20.1%
No 45.1% 41.8% 68.0% 41.2% 37.6% 47.3% 68.8% 43.0% 52.4% 43.7% 41.2% 35.5% 51.3% 60.4%
Not sure 22.8% 23.0% 12.9% 21.5% 22.0% 21.8% 11.2% 25.0% 23.9% 22.0% 21.4% 23.6% 22.1% 19.5%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (359) (253) (298) (225) (344) (333) (172) (251) (341) (233) (367) (384) (141)
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20. Obama’s responsibility for situation in Afghanistan
How much responsibility do you think President Barack Obama has for the current situation in Afghanistan today?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 18.7% 12.8% 17.2% 32.1% 19.8% 14.1% 14.4% 21.5% 16.2% 19.3% 22.2% 15.1%
Some 38.8% 39.5% 38.8% 38.1% 41.9% 27.4% 25.9% 41.6% 36.4% 34.3% 39.0% 45.4%
Only a little 22.7% 28.6% 23.3% 12.0% 22.1% 20.2% 31.9% 22.3% 23.0% 21.1% 22.8% 24.8%
None 12.5% 11.3% 12.8% 13.3% 9.1% 34.3% 13.4% 11.5% 13.4% 13.3% 12.0% 11.7%
Not sure 7.3% 7.8% 7.9% 4.4% 7.1% 4.0% 14.4% 3.0% 11.1% 11.9% 3.9% 3.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (179) (686) (132) (789) (120) (88) (480) (517) (377) (281) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 18.7% 9.1% 34.0% 24.9% 5.8% 15.9% 33.8% 17.5% 21.7% 17.7% 18.1% 18.0% 18.6% 15.8%
Some 38.8% 32.5% 44.0% 43.1% 42.8% 36.4% 44.1% 39.4% 38.8% 38.3% 39.2% 36.6% 38.1% 54.0%
Only a little 22.7% 25.7% 14.8% 21.9% 32.0% 26.5% 12.7% 24.9% 22.3% 23.0% 20.9% 21.3% 24.9% 18.3%
None 12.5% 26.3% 3.6% 7.5% 17.7% 15.6% 6.2% 11.2% 12.7% 12.3% 13.5% 14.4% 12.4% 10.2%
Not sure 7.3% 6.5% 3.6% 2.5% 1.7% 5.6% 3.2% 7.0% 4.5% 8.8% 8.2% 9.6% 6.0% 1.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (360) (253) (297) (225) (345) (332) (172) (250) (342) (233) (366) (385) (141)
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21. Bush’s responsibility for situation in Afghanistan
How much responsibility do you think former President George W. Bush has for the current situation in Afghanistan today?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Most 46.9% 53.4% 47.2% 36.9% 43.4% 60.3% 61.3% 48.2% 45.7% 43.6% 50.7% 48.8%
Some 32.4% 29.6% 32.5% 35.9% 35.0% 23.8% 19.3% 35.6% 29.5% 30.6% 28.8% 37.6%
Only a little 8.7% 5.1% 8.7% 13.8% 9.5% 6.3% 4.2% 7.6% 9.7% 8.1% 9.6% 8.9%
None 5.5% 2.1% 5.7% 9.9% 6.4% 2.7% 1.1% 6.2% 5.0% 7.6% 6.5% 1.7%
Not sure 6.5% 9.9% 6.0% 3.6% 5.7% 6.9% 14.1% 2.5% 10.1% 10.0% 4.4% 2.9%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (179) (685) (132) (789) (119) (88) (479) (517) (377) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most 46.9% 65.1% 18.9% 46.9% 73.2% 55.3% 23.7% 46.8% 47.5% 43.1% 51.8% 48.1% 45.8% 48.8%
Some 32.4% 21.6% 46.8% 37.7% 20.6% 28.3% 49.0% 33.5% 34.9% 33.4% 27.5% 29.1% 35.5% 35.1%
Only a little 8.7% 6.2% 17.0% 7.9% 3.8% 9.1% 14.3% 8.3% 8.8% 10.1% 6.9% 7.6% 9.7% 9.4%
None 5.5% 3.0% 13.7% 4.1% 1.2% 3.1% 10.3% 4.9% 5.4% 5.8% 5.8% 6.3% 3.9% 5.5%
Not sure 6.5% 4.1% 3.7% 3.4% 1.3% 4.1% 2.8% 6.4% 3.4% 7.6% 8.0% 8.9% 5.1% 1.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(996) (359) (253) (297) (225) (344) (332) (172) (250) (341) (233) (366) (384) (141)
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22. Clarity of Obama’s Afghanistan strategy
Do you think Barack Obama has a clear plan for U.S. strategy in Afghanistan?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Yes 20.8% 20.5% 21.1% 19.8% 17.7% 39.6% 23.3% 24.1% 17.8% 15.9% 21.1% 27.6%
No 48.3% 47.3% 46.2% 56.9% 52.6% 23.2% 42.6% 52.9% 44.3% 51.3% 48.6% 43.7%
Not sure 30.9% 32.2% 32.6% 23.3% 29.7% 37.2% 34.2% 23.0% 37.9% 32.8% 30.2% 28.7%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(988) (179) (677) (132) (786) (115) (87) (474) (514) (371) (280) (337)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 20.8% 37.0% 5.5% 20.6% 36.4% 26.8% 8.1% 23.4% 22.2% 16.5% 23.6% 17.5% 22.5% 28.6%
No 48.3% 25.5% 77.6% 58.3% 25.6% 42.1% 79.4% 41.8% 53.5% 51.0% 44.0% 44.8% 50.6% 48.2%
Not sure 30.9% 37.6% 16.9% 21.2% 38.0% 31.1% 12.5% 34.8% 24.3% 32.5% 32.4% 37.7% 26.9% 23.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(988) (353) (251) (297) (222) (342) (330) (169) (249) (338) (232) (365) (378) (141)
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23. Impact of Obama strategy on U.S. success in Afghanistan
Do you think President Obama’s strategy in Afghanistan will increase or decrease the chances of U.S. success there?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Increase the
chances of
success there 23.8% 21.3% 24.3% 25.8% 21.2% 41.2% 23.5% 28.6% 19.6% 16.0% 24.9% 34.4%
Have no impact on
the chances of
success there 26.1% 25.3% 24.8% 31.4% 25.8% 26.4% 28.6% 29.5% 23.1% 26.6% 24.8% 26.3%
Decrease the
chances of
success there 19.4% 17.6% 19.5% 21.7% 21.7% 7.0% 15.9% 22.7% 16.6% 21.5% 17.9% 17.6%
Not sure 30.7% 35.8% 31.4% 21.1% 31.3% 25.4% 31.9% 19.3% 40.7% 35.9% 32.3% 21.7%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (179) (682) (133) (789) (119) (86) (479) (515) (375) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Increase the
chances of
success there 23.8% 43.8% 9.1% 19.8% 41.5% 31.8% 11.8% 27.9% 24.1% 19.4% 26.7% 19.0% 28.2% 33.4%
Have no impact on
the chances of
success there 26.1% 26.1% 21.4% 30.9% 21.1% 30.0% 26.7% 29.9% 26.7% 26.8% 21.5% 26.7% 28.8% 24.0%
Decrease the
chances of
success there 19.4% 7.8% 42.0% 20.3% 9.8% 10.6% 41.0% 10.3% 21.3% 22.8% 19.6% 19.0% 17.7% 20.8%
Not sure 30.7% 22.3% 27.5% 29.0% 27.5% 27.6% 20.4% 31.9% 27.8% 31.0% 32.1% 35.3% 25.3% 21.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (358) (253) (296) (224) (344) (332) (172) (251) (340) (231) (364) (384) (141)
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24. Likelihood of Afghanistan troop withdrawal in 2011
Barack Obama said that he will start removing U.S. troops from Afghanistan in July 2011. How likely is it that he will be able to do this?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Very likely 10.0% 10.4% 10.1% 8.9% 7.8% 19.8% 15.9% 9.9% 10.1% 7.7% 12.6% 11.4%
Somewhat likely 31.5% 37.0% 31.9% 22.9% 29.7% 49.2% 22.7% 30.6% 32.3% 29.6% 31.2% 34.7%
Somewhat unlikely 25.0% 29.6% 23.6% 23.6% 26.5% 16.4% 23.4% 25.7% 24.4% 22.2% 27.3% 27.4%
Very unlikely 23.4% 12.5% 23.3% 38.7% 26.3% 7.4% 19.6% 27.9% 19.5% 26.9% 20.6% 20.4%
Not sure 10.1% 10.5% 11.1% 5.8% 9.6% 7.2% 18.4% 6.0% 13.7% 13.6% 8.3% 6.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (179) (685) (133) (788) (120) (89) (480) (517) (377) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very likely 10.0% 15.7% 5.7% 9.7% 16.6% 10.6% 4.2% 10.8% 8.6% 8.3% 13.2% 9.1% 11.2% 9.8%
Somewhat likely 31.5% 44.9% 20.9% 22.6% 43.1% 35.2% 20.4% 32.3% 33.8% 30.4% 30.2% 33.0% 32.6% 29.3%
Somewhat unlikely 25.0% 19.8% 29.8% 27.2% 24.4% 31.2% 24.6% 29.3% 24.8% 21.0% 27.8% 24.1% 25.6% 27.2%
Very unlikely 23.4% 11.9% 37.3% 31.1% 8.3% 18.6% 43.6% 20.8% 26.3% 26.5% 18.0% 21.3% 22.8% 29.7%
Not sure 10.1% 7.7% 6.3% 9.4% 7.5% 4.3% 7.3% 6.8% 6.4% 13.7% 10.8% 12.5% 7.7% 3.9%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(997) (361) (253) (298) (225) (345) (334) (172) (251) (341) (233) (366) (384) (141)
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25. Obama approval on issues
Below are some issues facing the country. For each one, indicate whether you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling that issue.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

The war in Iraq 50.3% 51.6% 49.2% 52.3% 47.7% 68.5% 48.7% 55.6% 45.7% 41.2% 51.5% 62.9%
The economy 40.9% 43.3% 40.9% 37.5% 36.2% 72.7% 39.6% 40.2% 41.5% 33.0% 46.2% 48.5%
Immigration 30.6% 35.8% 29.2% 28.2% 25.7% 57.9% 37.9% 31.5% 29.8% 24.9% 32.8% 37.2%
The environment 43.8% 45.3% 43.3% 43.4% 39.8% 67.7% 47.2% 43.7% 43.9% 36.2% 47.6% 52.2%
Terrorism 45.5% 49.2% 45.2% 41.7% 41.0% 75.9% 43.9% 48.1% 43.2% 38.4% 50.0% 52.6%
Gay rights 36.8% 38.6% 34.5% 42.4% 35.1% 49.2% 35.5% 39.8% 34.2% 27.4% 40.5% 48.0%
Education 44.4% 46.4% 44.6% 40.9% 39.9% 74.1% 44.1% 45.7% 43.3% 39.6% 47.9% 48.8%
Health care 40.5% 46.9% 39.1% 36.5% 34.9% 74.8% 44.5% 39.7% 41.2% 34.8% 46.7% 44.2%
Social security 32.8% 33.0% 33.8% 29.0% 28.4% 56.9% 39.3% 31.4% 34.0% 24.9% 36.5% 41.5%
The budget deficit 34.5% 40.2% 32.7% 33.2% 29.3% 67.5% 36.8% 32.6% 36.3% 28.2% 38.9% 40.6%
The war in
Afghanistan 48.0% 46.5% 47.6% 51.8% 45.4% 63.8% 49.6% 55.2% 41.7% 39.1% 50.6% 59.2%

Totals (1,000) ( 180) ( 687) ( 133) ( 791) ( 120) ( 89) ( 481) ( 519) ( 378) ( 282) ( 340)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 50.3% 71.3% 35.6% 46.9% 72.3% 60.4% 38.7% 52.9% 53.4% 47.9% 49.0% 46.7% 54.3% 57.6%
The economy 40.9% 71.5% 12.8% 34.0% 76.3% 49.3% 13.3% 49.0% 38.7% 35.8% 44.5% 40.7% 41.8% 44.7%
Immigration 30.6% 54.7% 9.3% 25.8% 59.0% 38.5% 8.0% 35.1% 25.5% 29.3% 34.2% 29.7% 30.7% 35.0%
The environment 43.8% 75.4% 16.5% 36.1% 76.6% 57.8% 13.1% 48.9% 44.9% 39.4% 45.5% 43.8% 43.6% 52.0%
Terrorism 45.5% 78.3% 17.2% 40.4% 78.4% 63.8% 15.4% 51.3% 45.8% 42.8% 44.9% 43.8% 48.1% 52.1%
Gay rights 36.8% 61.7% 15.4% 33.7% 60.6% 50.7% 15.3% 44.8% 35.4% 29.4% 43.3% 33.7% 36.8% 48.7%
Education 44.4% 71.6% 17.3% 39.8% 72.2% 57.3% 15.9% 53.5% 44.7% 38.2% 46.4% 46.4% 42.3% 49.5%
Health care 40.5% 73.2% 8.7% 35.5% 72.5% 54.0% 10.4% 47.5% 39.0% 35.9% 43.5% 42.2% 38.8% 41.8%
Social security 32.8% 60.4% 11.9% 24.9% 63.3% 41.6% 9.5% 34.9% 29.1% 31.0% 37.4% 30.3% 34.9% 39.0%
The budget deficit 34.5% 63.3% 10.3% 28.0% 70.3% 41.4% 7.3% 46.4% 31.4% 28.5% 37.7% 35.1% 34.0% 39.9%
The war in
Afghanistan 48.0% 65.4% 38.6% 44.6% 66.3% 57.5% 40.8% 52.1% 49.7% 46.5% 45.6% 40.8% 53.8% 60.0%

Totals (1,000) ( 361) ( 254) ( 298) ( 225) ( 346) ( 334) ( 172) ( 251) ( 343) ( 234) ( 368) ( 385) ( 141)
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26. Important issue
How important are the following issues to you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

The war in Iraq 85.8% 82.2% 85.5% 91.6% 86.2% 84.7% 83.0% 84.2% 87.1% 85.4% 87.6% 84.9%
The economy 96.6% 94.9% 96.6% 99.1% 97.1% 94.2% 95.0% 96.1% 97.0% 94.9% 99.0% 97.2%
Immigration 76.6% 68.6% 76.5% 87.8% 76.7% 73.9% 79.1% 79.2% 74.2% 79.0% 74.7% 74.4%
The environment 80.0% 77.0% 80.1% 84.0% 79.2% 86.9% 77.6% 77.6% 82.1% 83.3% 81.2% 74.4%
Terrorism 89.0% 86.1% 87.9% 97.0% 88.9% 91.2% 87.4% 87.5% 90.4% 91.1% 90.1% 85.2%
Gay rights 44.0% 51.6% 41.0% 43.7% 46.4% 38.5% 28.4% 37.4% 49.8% 36.3% 53.4% 48.2%
Education 90.2% 91.3% 89.3% 91.8% 89.5% 95.7% 89.2% 88.9% 91.3% 91.7% 88.8% 89.2%
Health care 88.9% 84.4% 90.7% 89.1% 88.9% 91.0% 86.2% 85.4% 92.0% 89.3% 89.8% 87.7%
Social security 90.3% 84.3% 90.5% 97.9% 90.5% 90.1% 88.5% 89.0% 91.4% 93.0% 87.1% 88.7%
The budget deficit 91.2% 89.6% 90.7% 95.1% 91.4% 91.7% 88.6% 93.1% 89.6% 92.1% 90.0% 90.9%
The war in
Afghanistan 86.6% 84.0% 85.6% 93.8% 87.0% 85.8% 84.1% 89.1% 84.5% 85.4% 89.2% 86.5%

Totals (1,000) ( 180) ( 687) ( 133) ( 791) ( 120) ( 89) ( 481) ( 519) ( 378) ( 282) ( 340)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 85.8% 83.6% 91.4% 85.5% 81.8% 86.6% 91.3% 83.2% 84.0% 89.2% 84.4% 83.1% 87.2% 84.3%
The economy 96.6% 95.3% 96.8% 98.1% 96.7% 97.9% 97.0% 95.7% 97.7% 96.6% 96.2% 93.6% 98.8% 98.7%
Immigration 76.6% 68.3% 86.7% 77.7% 63.6% 77.6% 87.5% 72.0% 70.6% 81.7% 78.3% 74.7% 78.2% 75.1%
The environment 80.0% 89.7% 62.4% 80.8% 90.8% 87.1% 59.4% 84.4% 75.5% 80.7% 80.5% 80.8% 78.1% 76.6%
Terrorism 89.0% 87.3% 94.9% 88.5% 78.8% 91.4% 95.4% 86.1% 90.5% 92.1% 85.4% 86.1% 91.0% 88.6%
Gay rights 44.0% 54.0% 26.5% 43.5% 72.6% 43.3% 24.4% 52.6% 38.9% 42.1% 45.4% 45.2% 38.8% 46.8%
Education 90.2% 94.5% 90.0% 86.4% 94.4% 92.2% 88.0% 89.4% 87.0% 92.6% 90.5% 90.1% 88.7% 93.8%
Health care 88.9% 94.7% 84.6% 84.6% 93.7% 92.8% 80.8% 88.0% 88.8% 89.2% 89.1% 87.9% 88.0% 94.1%
Social security 90.3% 90.1% 88.8% 92.7% 89.3% 92.3% 89.8% 91.2% 85.6% 90.1% 94.6% 90.1% 90.5% 88.0%
The budget deficit 91.2% 88.2% 95.5% 94.1% 85.7% 93.5% 95.6% 92.2% 89.6% 92.0% 91.1% 89.6% 91.7% 91.5%
The war in
Afghanistan 86.6% 83.7% 93.3% 87.8% 81.9% 88.8% 93.8% 87.5% 85.3% 90.3% 82.1% 82.1% 89.4% 88.9%

Totals (1,000) ( 361) ( 254) ( 298) ( 225) ( 346) ( 334) ( 172) ( 251) ( 343) ( 234) ( 368) ( 385) ( 141)
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27. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

The war in Iraq 1.5% 2.6% 1.1% 1.5% 1.4% 2.1% 1.9% 0.7% 2.2% 1.7% 0.6% 1.9%
The economy 37.2% 35.5% 41.0% 26.4% 37.7% 30.4% 41.9% 41.9% 33.1% 33.9% 41.8% 38.5%
Immigration 3.1% 0.8% 3.9% 3.3% 3.3% 3.7% 0.0% 4.0% 2.2% 5.2% 1.2% 1.3%
The environment 4.4% 7.1% 4.0% 1.7% 4.4% 7.0% 0.0% 4.3% 4.4% 4.7% 4.9% 3.4%
Terrorism 4.3% 5.8% 3.7% 4.4% 4.6% 2.1% 4.4% 5.2% 3.5% 3.9% 5.0% 4.4%
Gay rights 2.5% 5.0% 2.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.9% 2.8% 2.1% 1.6% 3.6% 2.8%
Education 7.4% 19.9% 4.0% 1.9% 4.8% 16.6% 19.6% 6.0% 8.6% 5.6% 11.8% 6.7%
Health care 20.5% 16.5% 21.4% 22.6% 20.5% 22.8% 16.3% 15.1% 25.1% 18.6% 19.2% 24.1%
Social security 10.1% 2.1% 8.3% 27.0% 9.9% 11.7% 8.7% 8.6% 11.3% 16.8% 5.1% 4.0%
The budget deficit 8.1% 3.9% 9.2% 10.2% 9.1% 2.5% 6.4% 9.8% 6.7% 7.5% 4.7% 11.6%
The war in
Afghanistan 1.1% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 1.1% 0.0% 1.5% 0.8% 0.5% 2.1% 1.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(984) (175) (678) (131) (780) (117) (87) (475) (509) (370) (279) (335)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 1.5% 1.6% 0.7% 0.7% 0.0% 1.9% 0.6% 1.8% 0.7% 2.9% 0.2% 1.8% 1.6% 0.4%
The economy 37.2% 29.9% 40.6% 45.8% 30.9% 43.1% 39.8% 38.2% 36.4% 36.2% 38.6% 32.3% 40.2% 37.0%
Immigration 3.1% 1.8% 2.6% 5.3% 0.0% 3.6% 5.1% 0.7% 3.7% 3.3% 3.8% 3.6% 3.5% 1.7%
The environment 4.4% 7.4% 1.5% 1.9% 5.8% 4.9% 1.3% 6.7% 3.7% 2.7% 5.8% 5.7% 3.6% 2.9%
Terrorism 4.3% 1.5% 12.1% 3.3% 1.2% 3.5% 9.9% 2.8% 4.6% 6.1% 2.5% 3.6% 5.2% 5.2%
Gay rights 2.5% 4.6% 1.0% 0.9% 9.7% 0.7% 0.2% 1.8% 3.5% 2.1% 2.5% 2.7% 1.9% 2.5%
Education 7.4% 9.3% 4.6% 6.1% 14.7% 6.0% 1.8% 4.5% 6.4% 7.1% 10.9% 8.7% 5.9% 6.9%
Health care 20.5% 26.7% 17.2% 15.5% 30.4% 21.3% 10.2% 26.6% 17.8% 19.8% 19.5% 19.2% 21.3% 23.9%
Social security 10.1% 12.2% 7.5% 7.6% 5.7% 8.5% 10.1% 7.2% 11.9% 10.0% 10.4% 15.3% 7.0% 6.1%
The budget deficit 8.1% 3.7% 11.0% 11.8% 0.9% 5.6% 18.9% 9.4% 8.3% 9.2% 5.4% 5.7% 8.7% 12.3%
The war in
Afghanistan 1.1% 1.4% 1.2% 1.2% 0.7% 1.1% 2.1% 0.2% 3.1% 0.6% 0.5% 1.3% 1.2% 1.2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(984) (354) (251) (295) (223) (341) (331) (167) (247) (339) (231) (358) (380) (141)
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28. Approval of Obama as President
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Strongly approve 18.7% 20.4% 17.3% 20.9% 13.9% 54.2% 12.1% 18.5% 18.8% 14.6% 20.7% 23.0%
Somewhat
approve 25.8% 34.2% 25.7% 14.2% 25.8% 21.6% 32.3% 23.8% 27.5% 19.9% 30.2% 31.1%
Somewhat
disapprove 14.6% 12.6% 14.9% 16.4% 15.3% 7.2% 18.7% 14.3% 14.8% 17.4% 12.7% 11.8%
Strongly
disapprove 32.6% 21.4% 33.3% 45.5% 37.7% 7.6% 19.8% 37.7% 28.1% 32.6% 31.0% 33.6%
Not sure 8.4% 11.6% 8.8% 2.9% 7.4% 9.4% 17.1% 5.7% 10.8% 15.5% 5.3% 0.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (180) (686) (133) (790) (120) (89) (480) (519) (378) (282) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 18.7% 40.8% 4.5% 10.5% 35.4% 25.8% 4.2% 16.0% 17.7% 18.9% 21.2% 18.3% 18.0% 22.4%
Somewhat
approve 25.8% 38.0% 5.2% 26.5% 47.9% 30.3% 6.5% 37.5% 21.4% 23.1% 25.4% 25.0% 27.7% 26.0%
Somewhat
disapprove 14.6% 11.2% 15.5% 14.9% 7.5% 16.4% 13.3% 8.8% 17.9% 15.7% 14.0% 15.6% 15.4% 8.9%
Strongly
disapprove 32.6% 5.1% 71.9% 41.6% 3.4% 21.7% 73.5% 27.8% 36.1% 33.6% 31.1% 26.1% 33.7% 41.6%
Not sure 8.4% 4.8% 2.9% 6.6% 5.8% 5.7% 2.5% 10.0% 6.9% 8.8% 8.3% 15.0% 5.1% 1.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (361) (253) (298) (225) (346) (333) (172) (251) (342) (234) (368) (385) (141)
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29. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve of the way the U.S. Congress is handling its job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Strongly approve 2.4% 1.4% 2.6% 2.9% 1.5% 8.7% 1.6% 1.7% 2.9% 3.6% 2.5% 0.5%
Somewhat
approve 6.8% 11.4% 6.4% 2.0% 5.3% 10.8% 15.9% 6.4% 7.2% 6.8% 9.7% 4.6%
Neither approve
nor disapprove 11.0% 17.9% 10.6% 2.8% 10.2% 16.9% 9.9% 9.2% 12.6% 13.7% 11.5% 6.7%
Somewhat
disapprove 22.4% 26.8% 20.7% 22.1% 22.0% 25.5% 20.9% 20.2% 24.3% 18.8% 26.0% 24.9%
Strongly
disapprove 49.2% 31.1% 50.4% 70.2% 52.8% 33.2% 38.0% 60.1% 39.8% 43.7% 44.9% 60.8%
Not sure 8.2% 11.5% 9.3% 0.0% 8.1% 5.0% 13.6% 2.4% 13.3% 13.5% 5.5% 2.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (178) (684) (133) (788) (119) (88) (478) (517) (376) (281) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 2.4% 4.6% 2.7% 0.5% 4.5% 2.2% 1.5% 0.0% 0.6% 3.7% 3.8% 3.6% 2.2% 0.0%
Somewhat
approve 6.8% 12.8% 3.5% 2.2% 12.5% 7.0% 2.6% 5.2% 6.2% 6.1% 9.8% 7.3% 7.0% 4.7%
Neither approve
nor disapprove 11.0% 11.7% 6.8% 10.1% 13.5% 10.5% 5.5% 15.7% 12.3% 9.1% 8.9% 13.2% 9.4% 7.7%
Somewhat
disapprove 22.4% 32.5% 15.5% 19.1% 30.5% 29.5% 15.9% 24.9% 22.6% 21.4% 21.6% 26.9% 20.9% 16.1%
Strongly
disapprove 49.2% 31.6% 65.3% 65.6% 32.7% 46.3% 74.2% 44.4% 55.2% 48.8% 47.4% 37.0% 54.0% 70.7%
Not sure 8.2% 6.7% 6.2% 2.5% 6.3% 4.5% 0.3% 9.8% 3.0% 10.9% 8.4% 12.0% 6.4% 0.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (359) (252) (298) (225) (344) (332) (172) (251) (340) (232) (365) (384) (141)
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30. 2010 Congressional vote
If the 2010 elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Republican 32.8% 25.8% 32.2% 44.4% 37.5% 9.5% 21.1% 35.3% 30.6% 30.4% 32.7% 36.4%
Lean Republican 4.9% 7.4% 4.8% 2.1% 5.9% 0.0% 3.3% 5.6% 4.3% 5.4% 5.3% 4.0%
Lean Democrat 8.9% 10.9% 8.0% 9.2% 8.0% 11.2% 14.1% 6.6% 11.0% 8.2% 9.9% 9.2%
Democrat 35.8% 37.4% 36.2% 32.3% 30.2% 70.3% 40.0% 35.1% 36.5% 30.4% 38.6% 41.6%
Not Sure 17.5% 18.4% 18.8% 12.0% 18.4% 9.0% 21.5% 17.4% 17.6% 25.6% 13.4% 8.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(987) (175) (680) (132) (782) (118) (87) (477) (510) (371) (278) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Republican 32.8% 5.6% 88.0% 33.8% 6.1% 25.2% 74.5% 30.2% 33.7% 35.9% 29.3% 26.4% 36.4% 42.3%
Lean Republican 4.9% 0.9% 6.4% 7.1% 2.3% 4.1% 6.8% 5.1% 6.0% 4.8% 3.9% 4.9% 3.8% 0.6%
Lean Democrat 8.9% 12.5% 0.2% 10.1% 9.4% 12.5% 1.5% 8.8% 5.2% 8.9% 12.8% 7.9% 11.9% 4.1%
Democrat 35.8% 77.8% 2.3% 23.0% 74.2% 43.6% 8.9% 39.4% 39.2% 30.8% 37.1% 37.6% 34.9% 38.7%
Not Sure 17.5% 3.2% 3.1% 26.0% 8.1% 14.6% 8.3% 16.5% 15.9% 19.6% 16.9% 23.2% 12.9% 14.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(987) (355) (252) (294) (225) (338) (333) (171) (248) (338) (230) (360) (380) (141)
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31. Direction of country
Would you say things in this country today are ...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Generally headed
in the right
direction 29.6% 28.7% 29.9% 29.7% 25.4% 55.5% 32.1% 31.2% 28.1% 24.8% 34.0% 33.1%
Off on the wrong
track 55.1% 52.4% 53.9% 63.0% 60.0% 27.3% 48.7% 59.6% 51.2% 57.7% 54.0% 52.2%
Not sure 15.3% 18.9% 16.2% 7.3% 14.6% 17.2% 19.3% 9.1% 20.7% 17.5% 12.0% 14.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (179) (682) (133) (787) (118) (89) (478) (516) (376) (281) (337)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Generally headed
in the right
direction 29.6% 55.9% 6.5% 23.5% 51.9% 39.4% 7.1% 32.7% 31.5% 24.9% 32.0% 30.1% 28.1% 38.5%
Off on the wrong
track 55.1% 26.3% 87.4% 64.5% 26.6% 46.3% 89.2% 48.7% 58.1% 56.8% 54.6% 52.2% 57.1% 55.2%
Not sure 15.3% 17.9% 6.1% 12.0% 21.5% 14.2% 3.6% 18.7% 10.4% 18.3% 13.3% 17.8% 14.7% 6.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (357) (254) (297) (222) (344) (334) (172) (250) (340) (232) (366) (382) (140)
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32. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Getting better 23.3% 26.9% 20.8% 26.6% 20.0% 42.3% 27.4% 25.7% 21.1% 14.5% 31.0% 30.4%
About the same 32.2% 34.4% 35.9% 16.4% 31.1% 39.0% 32.8% 29.4% 34.7% 32.2% 29.9% 33.9%
Getting worse 40.2% 34.5% 38.3% 54.9% 44.6% 15.5% 33.8% 42.5% 38.2% 46.9% 35.7% 33.9%
Not sure 4.3% 4.2% 5.0% 2.1% 4.3% 3.2% 6.0% 2.3% 6.0% 6.4% 3.5% 1.8%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (179) (684) (132) (788) (118) (89) (479) (516) (375) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Getting better 23.3% 42.6% 9.2% 19.0% 46.2% 31.7% 6.0% 26.3% 22.8% 21.2% 24.5% 19.6% 23.9% 34.2%
About the same 32.2% 34.4% 30.6% 29.1% 36.7% 31.3% 30.5% 29.5% 28.5% 35.7% 32.8% 32.4% 36.2% 27.7%
Getting worse 40.2% 18.0% 59.4% 50.4% 15.3% 35.3% 63.1% 39.7% 46.4% 37.6% 38.4% 41.6% 36.4% 37.7%
Not sure 4.3% 4.9% 0.8% 1.5% 1.8% 1.8% 0.5% 4.5% 2.4% 5.5% 4.2% 6.4% 3.4% 0.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (359) (254) (297) (225) (343) (333) (171) (249) (342) (233) (366) (383) (140)
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33. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Better off
financially than you
were a year ago 11.4% 15.7% 11.3% 5.8% 11.4% 11.2% 12.1% 13.9% 9.2% 9.2% 13.7% 12.9%
About the same
financially as you
were a year ago 37.4% 38.0% 34.9% 45.2% 34.8% 52.3% 40.3% 35.5% 39.1% 33.2% 36.4% 44.3%
Worse off
financially than you
were a year ago 47.4% 40.3% 49.7% 49.0% 50.2% 34.3% 39.3% 46.7% 48.0% 52.2% 45.6% 41.7%
Not sure 3.8% 6.0% 4.0% 0.0% 3.6% 2.2% 8.4% 3.9% 3.7% 5.4% 4.3% 1.1%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(990) (177) (680) (133) (784) (117) (89) (475) (515) (376) (276) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Better off
financially than you
were a year ago 11.4% 15.2% 4.7% 10.3% 17.0% 12.7% 5.9% 9.6% 12.7% 11.0% 12.0% 10.5% 9.1% 22.3%
About the same
financially as you
were a year ago 37.4% 45.9% 33.6% 34.8% 47.7% 36.9% 34.2% 39.1% 39.1% 34.3% 39.0% 34.7% 39.9% 42.4%
Worse off
financially than you
were a year ago 47.4% 35.4% 59.8% 51.7% 31.8% 49.8% 59.1% 48.1% 44.0% 50.5% 45.7% 49.4% 48.5% 35.4%
Not sure 3.8% 3.5% 2.0% 3.1% 3.5% 0.5% 0.8% 3.2% 4.3% 4.2% 3.2% 5.4% 2.5% 0.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(990) (357) (252) (297) (223) (343) (331) (169) (250) (340) (231) (365) (380) (141)
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34. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Higher 28.9% 33.2% 27.2% 28.7% 26.4% 45.3% 28.7% 36.8% 21.9% 20.5% 32.3% 38.7%
About the same 33.9% 29.1% 34.0% 39.9% 35.9% 19.5% 35.4% 30.8% 36.6% 34.9% 34.1% 32.1%
Lower 19.9% 15.7% 21.7% 19.3% 20.9% 18.4% 12.0% 20.9% 19.0% 24.4% 15.1% 16.7%
Not sure 17.4% 22.0% 17.1% 12.1% 16.8% 16.7% 23.9% 11.5% 22.5% 20.2% 18.5% 12.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (179) (683) (133) (787) (119) (89) (479) (516) (375) (281) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Higher 28.9% 42.4% 19.5% 25.5% 43.3% 36.5% 20.2% 28.4% 30.3% 27.0% 30.5% 24.9% 31.6% 42.0%
About the same 33.9% 28.9% 40.7% 35.1% 31.6% 30.4% 39.7% 31.1% 35.7% 36.9% 29.7% 29.8% 37.4% 29.6%
Lower 19.9% 11.2% 27.4% 23.4% 11.0% 19.2% 29.6% 21.7% 19.7% 18.2% 21.0% 21.7% 18.1% 22.4%
Not sure 17.4% 17.4% 12.4% 16.1% 14.1% 13.9% 10.5% 18.8% 14.3% 17.9% 18.7% 23.7% 13.0% 6.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(995) (359) (254) (297) (225) (345) (332) (171) (250) (341) (233) (365) (384) (140)
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35. Words that describe Obama
Which of these words would you use to describe Barack Obama?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Honest 34.7% 37.7% 34.2% 32.4% 29.0% 67.3% 41.7% 34.1% 35.2% 28.2% 36.5% 42.9%
Intelligent 62.6% 64.9% 62.9% 58.4% 58.6% 83.5% 70.8% 63.1% 62.1% 51.2% 66.9% 76.1%
Religious 15.3% 13.5% 15.6% 16.9% 11.8% 32.6% 23.9% 15.4% 15.2% 16.4% 17.2% 12.2%
Inspiring 42.4% 49.2% 42.7% 31.8% 37.2% 73.9% 46.7% 43.3% 41.6% 30.6% 46.5% 56.7%
Patriotic 31.6% 35.8% 30.1% 30.6% 28.0% 50.8% 37.4% 31.7% 31.4% 27.1% 31.6% 38.1%
Strong 33.3% 37.7% 32.7% 29.1% 27.0% 66.7% 45.5% 30.4% 35.9% 31.0% 38.3% 32.9%
Bold 34.7% 38.3% 34.7% 30.0% 30.3% 55.1% 47.9% 35.2% 34.3% 34.1% 38.2% 33.0%
Experienced 14.7% 18.6% 14.3% 10.8% 11.1% 35.6% 19.3% 13.0% 16.3% 16.2% 16.7% 11.1%
Sincere 39.2% 43.5% 38.7% 34.7% 34.1% 69.2% 43.8% 37.6% 40.6% 30.9% 43.0% 48.5%
Partisan 24.4% 21.1% 24.1% 30.4% 26.4% 10.9% 25.4% 32.6% 17.3% 20.0% 23.5% 31.6%
Effective 21.0% 23.1% 20.7% 19.2% 16.1% 49.8% 26.6% 19.7% 22.1% 19.9% 23.0% 21.1%
Unifying 18.1% 24.3% 16.7% 14.7% 14.8% 40.6% 17.2% 16.6% 19.5% 13.0% 23.7% 21.4%
In Touch 28.3% 30.5% 29.0% 22.6% 23.7% 57.1% 30.1% 27.8% 28.7% 23.5% 31.2% 33.1%
Realistic 30.6% 35.1% 30.6% 24.4% 26.1% 61.5% 29.0% 30.5% 30.7% 27.5% 33.4% 33.2%
Decisive 24.5% 27.5% 23.0% 25.8% 20.7% 38.5% 41.2% 22.2% 26.6% 20.1% 30.9% 26.1%

Totals (1,000) ( 180) ( 687) ( 133) ( 791) ( 120) ( 89) ( 481) ( 519) ( 378) ( 282) ( 340)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Honest 34.7% 64.2% 6.9% 27.0% 60.4% 46.1% 7.6% 37.4% 32.0% 31.3% 40.3% 30.7% 36.8% 42.9%
Intelligent 62.6% 81.7% 39.4% 64.4% 84.8% 76.8% 41.0% 64.9% 59.2% 59.0% 69.5% 58.3% 66.8% 68.5%
Religious 15.3% 29.8% 5.7% 7.5% 21.8% 19.3% 5.0% 10.4% 13.4% 18.7% 15.9% 16.6% 13.5% 14.7%
Inspiring 42.4% 65.3% 15.0% 45.6% 72.0% 55.2% 14.8% 49.9% 38.4% 37.6% 47.7% 37.2% 44.3% 54.7%
Patriotic 31.6% 54.8% 10.8% 25.8% 57.3% 38.0% 9.8% 37.4% 31.8% 30.3% 28.9% 30.6% 31.9% 39.9%
Strong 33.3% 58.0% 6.5% 25.4% 51.5% 44.8% 8.6% 34.9% 29.9% 33.3% 35.6% 32.5% 37.1% 28.4%
Bold 34.7% 44.6% 21.0% 34.6% 40.7% 43.3% 21.2% 27.2% 32.3% 41.1% 33.4% 37.6% 32.1% 31.2%
Experienced 14.7% 23.6% 4.6% 11.5% 20.2% 19.0% 4.5% 16.0% 11.6% 12.9% 19.6% 15.6% 13.9% 7.5%
Sincere 39.2% 68.7% 11.9% 31.1% 70.9% 53.0% 10.6% 40.9% 36.6% 35.2% 46.3% 37.2% 41.4% 45.1%
Partisan 24.4% 12.5% 43.8% 30.2% 9.2% 21.4% 49.5% 21.0% 29.0% 23.8% 23.4% 18.5% 26.0% 33.9%
Effective 21.0% 41.5% 2.5% 13.7% 35.5% 27.9% 5.0% 23.5% 18.9% 18.3% 25.2% 19.6% 22.1% 23.6%
Unifying 18.1% 32.8% 3.9% 13.2% 36.9% 20.0% 4.8% 20.5% 17.3% 15.4% 21.2% 18.0% 17.1% 24.4%
In Touch 28.3% 52.5% 4.3% 21.0% 44.2% 39.4% 5.9% 30.2% 27.0% 26.7% 30.4% 27.3% 29.4% 29.2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Realistic 30.6% 56.5% 5.7% 22.6% 56.0% 37.6% 7.0% 35.6% 29.4% 26.6% 34.0% 30.4% 31.2% 29.7%
Decisive 24.5% 39.3% 9.1% 20.0% 34.1% 33.2% 10.9% 18.8% 21.6% 27.9% 26.9% 24.7% 26.3% 24.2%

Totals (1,000) ( 361) ( 254) ( 298) ( 225) ( 346) ( 334) ( 172) ( 251) ( 343) ( 234) ( 368) ( 385) ( 141)
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36. Obama’s ideological leanings
Would you say Barack Obama is ...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Very liberal 33.6% 28.3% 32.6% 44.5% 37.2% 13.6% 28.6% 39.2% 28.6% 29.2% 33.0% 40.5%
Somewhat liberal 21.6% 28.8% 19.1% 20.0% 21.6% 24.1% 17.7% 21.2% 21.9% 12.8% 28.5% 29.0%
Moderate 21.4% 18.7% 22.8% 20.0% 19.5% 29.3% 27.6% 20.9% 21.8% 18.9% 19.2% 26.6%
Somewhat
conservative 3.7% 5.5% 4.0% 0.0% 2.7% 9.2% 4.7% 4.7% 2.7% 5.3% 3.3% 1.6%
Very conservative 1.8% 0.7% 2.6% 0.9% 1.6% 4.6% 0.0% 1.7% 2.0% 3.4% 1.3% 0.0%
Not sure 18.0% 18.2% 18.9% 14.7% 17.4% 19.3% 21.4% 12.4% 22.9% 30.4% 14.7% 2.3%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (179) (683) (132) (785) (120) (89) (479) (515) (374) (282) (338)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very liberal 33.6% 12.5% 71.9% 40.1% 13.6% 21.2% 77.5% 25.9% 37.5% 36.9% 30.7% 26.3% 36.7% 40.8%
Somewhat liberal 21.6% 33.6% 8.4% 23.4% 42.2% 29.2% 7.0% 19.3% 18.7% 21.3% 26.5% 20.0% 23.1% 26.9%
Moderate 21.4% 32.0% 8.1% 20.6% 30.9% 34.2% 5.8% 31.8% 20.7% 17.7% 19.6% 19.5% 24.8% 24.7%
Somewhat
conservative 3.7% 6.5% 1.2% 1.6% 5.1% 2.4% 4.2% 3.3% 2.7% 4.0% 4.4% 5.3% 2.4% 2.1%
Very conservative 1.8% 3.9% 1.2% 0.3% 3.2% 0.8% 1.1% 2.2% 2.0% 2.4% 0.7% 3.4% 0.6% 0.4%
Not sure 18.0% 11.5% 9.3% 14.0% 5.0% 12.2% 4.4% 17.4% 18.4% 17.8% 18.2% 25.5% 12.4% 5.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (360) (252) (297) (224) (346) (333) (172) (249) (340) (233) (364) (385) (140)
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37. Obama’s sincerity
Do you think Barack Obama ...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Says what he
believes 47.4% 51.1% 46.4% 45.7% 41.5% 79.4% 56.7% 44.5% 49.9% 41.2% 50.7% 54.0%
Says what he
thinks people want
to hear 52.6% 48.9% 53.6% 54.3% 58.5% 20.6% 43.3% 55.5% 50.1% 58.8% 49.3% 46.0%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (179) (682) (133) (786) (119) (89) (476) (518) (376) (281) (337)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Says what he
believes 47.4% 76.9% 16.7% 38.2% 71.7% 55.5% 22.5% 55.3% 43.0% 42.1% 53.8% 48.0% 47.9% 50.8%
Says what he
thinks people want
to hear 52.6% 23.1% 83.3% 61.8% 28.3% 44.5% 77.5% 44.7% 57.0% 57.9% 46.2% 52.0% 52.1% 49.2%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(994) (360) (253) (295) (225) (345) (331) (171) (251) (340) (232) (364) (383) (141)
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38. Obama’s likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Barack Obama as a person?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or Less Some College College Grad

Like a lot 38.2% 43.3% 37.2% 34.7% 32.1% 75.0% 42.9% 37.8% 38.6% 30.3% 40.2% 48.5%
Like somewhat 23.9% 27.2% 25.6% 13.7% 25.1% 19.1% 19.4% 24.2% 23.7% 25.2% 26.4% 20.1%
Dislike 27.3% 21.5% 26.1% 39.3% 31.5% 5.2% 18.9% 29.4% 25.4% 30.1% 24.8% 24.9%
Not sure 10.6% 8.0% 11.1% 12.2% 11.2% 0.8% 18.8% 8.7% 12.2% 14.3% 8.7% 6.4%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (179) (687) (133) (790) (120) (89) (480) (519) (378) (282) (339)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Like a lot 38.2% 70.6% 6.9% 31.5% 70.5% 49.5% 10.1% 48.2% 38.9% 30.6% 41.3% 35.6% 39.8% 44.3%
Like somewhat 23.9% 19.0% 27.1% 25.8% 21.0% 27.9% 20.7% 21.0% 21.5% 28.0% 22.5% 28.2% 23.6% 18.7%
Dislike 27.3% 4.3% 56.3% 33.0% 3.4% 15.9% 57.8% 18.3% 29.0% 30.4% 27.7% 25.5% 26.0% 32.4%
Not sure 10.6% 6.1% 9.8% 9.7% 5.1% 6.7% 11.4% 12.5% 10.6% 11.0% 8.5% 10.7% 10.5% 4.6%

Totals
(Unweighted) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(999) (361) (254) (298) (225) (346) (334) (172) (251) (343) (233) (367) (385) (141)
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